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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В августе-сентябре 2012 года Федеральной службой по тарифам (ФСТ Росссии) проведен мониторинг решений, принятых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов (далее - региональные органы регулирования), на соответствие требованиям федерального законодательства, основ ценообразования и методических указаний в сфере электроэнергетики.

В результате проведенного мониторинга у 75 региональных органов регулирования обнаружены многочисленные несоблюдения и отклонения от требований законодательства. В Сибирском федеральном округе из 12 проверенных региональных органов регулирования нарушения выявлены в 11 регионах за исключением Томской области.
Таким образом, ФСТ России подтвердило правомерность и соответствие решений, принятых Департаментом тарифного регулирования и государственного заказа Томской области в сфере электроэнергетики, требованиям законодательства и прогнозу социально-экономического развития Российской Федерации, одобренного Правительством РФ на 2012 г. и последующие года.
Начальник департамента
Е.К.Бушманова
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