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 Выписка  из Протокола заседания  

Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов от 26.09.2013
ПОВЕСТКА:

1. Необходимость применения в работе Комиссии письма Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 12.10.2012 № 18-2/10/1-2058 «Об обзоре типовых случаев конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядке их урегулирования».

2. Рассмотрение вопроса о возможном наличии конфликта интересов в действиях бывшего государственного гражданского служащего Департамента тарифного регулирования Томской области, которая трудоустроилась в регулируемой организации.
1. По первому вопросу: 
В июле 2013 года в Департамент тарифного регулирования Томской области поступило письмо Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 12.10.2012 № 18-2/10/1-2058 «Об обзоре типовых случаев конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядке их урегулирования». К указанному письму приложен Обзор типовых ситуаций конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядке их урегулирования, в котором поименовано большинство ситуаций, связанных с конфликтом интересов, возникающих на гражданской службе. В указанном Обзоре присутствуют также меры предотвращения и урегулирования ситуаций, а также комментарии Минтруда России.
Предложено: руководствоваться письмом Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 12.10.2012 № 18-2/10/1-2058 в работе Комиссии.
Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют.

Принято решение:

Использовать письмо Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 12.10.2012 № 18-2/10/1-2058 в работе Комиссии.

Результаты голосования: «За» - единогласно
2. По второму вопросу:
В ДТР Томской области поступило уведомление организации о том, бывшая государственная гражданская служащая Департамента тарифного регулирования Томской области, заключила бессрочный трудовой договор с регулируемой организацией, в отношении которой бывшая государственная гражданская служащая выполняла функции по расчету тарифов на передачу электроэнергии и расчету платы за технологическое присоединение к  объектам электросетевого хозяйства.      

Однако,бывшая государственная гражданская служащая Департамента тарифного регулирования Томской области в ДТР Томской области не выполняла функций государственного управления в отношении регулируемой организации, а лишь осуществляла экспертизу представленных документов и, следовательно, не имела каких-либо властно-распорядительных полномочий и не принимала решений в отношении регулируемых организаций. Таким образом, личная заинтересованность у бывшей государственной гражданской служащей Департамента тарифного регулирования Томской области не могла возникнуть за время государственной гражданской службы и отсутствует в настоящее время.
Предложено: Признать, что в действиях бывшей государственной гражданской служащей Департамента тарифного регулирования Томской области отсутствуют признаки конфликта интересов.
Принято решение:

Признать, что в действиях бывшей государственной гражданской  служащей Департамента тарифного регулирования Томской области отсутствуют признаки конфликта интересов.

Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют. 
Результаты голосования: 

«За» - единогласно

