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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания Комиссии ДТРиГЗ Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области и урегулированию конфликта интересов от 20.12.2010 года  по вопросу профилактики обеспечения соблюдения гражданским служащим требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов и осуществления в Департаменте мер по предупреждению коррупции.
Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Утверждение плана мероприятий в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области по противодействию коррупции на государственной гражданской службе на 1 полугодие 2011 года. 

По вопросам повестки проголосовали единогласно.

По повестке для проведено обсуждение и приняты следующие решения:
Предложено утвердить план мероприятий в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области по противодействию коррупции на государственной гражданской службе на 1 полугодие 2011 года, предусматривающий:

- обеспечение достоверности и своевременности предоставления государственными гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования и государственного заказа Томской области согласно перечню, утвержденному Начальником Департамента, справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год, а так же справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей за 2010 год;

- анализ публикаций в средствах массовой информации, по вопросам, затрагивающим требования к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области и урегулированию конфликта интересов.

- контроль за соблюдением государственными гражданскими служащими Департамента тарифного регулирования и государственного заказа Томской области установленных законодательством запретов и ограничений, связанных с прохождением государственной гражданской службы   
Принято решение:

Утвердить предложенный план мероприятий в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области по противодействию коррупции на государственной гражданской службе на 1 полугодие 2011 года.
