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Выписка из протокола заседания Комиссии Департамента тарифного регулирования и государственного заказа Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области и урегулированию конфликта интересов от 27.09.2011 по вопросу усиления мер по противодействию коррупции.
ПОВЕСТКА:

Рассмотрение вопроса об усилении мер по противодействию коррупции.
В Департамент тарифного регулирования и государственного заказа Томской области поступило письмо Департамента государственной гражданской службы и развития местного самоуправления Администрации Томской области № 16-837 от 26.07.2011 о необходимости усиления мер по противодействию коррупции и внесению изменений в должностные регламенты лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
        Принято решение:
Внести в должностной регламент главного специалиста по мобилизационной подготовке и ГО и ЧС, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Департаменте тарифного регулирования и государственного заказа Томской области изменений в части усиления мер по противодействию коррупции.
Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют. 

