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Выписка из Протокола заседания № 4 от 17.12.2013
Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов

ПОВЕСТКА:

1. Подведение итогов работы Комиссии в 2013 г. 
2. Об утверждении плана работы комиссии на 1 полугодие 2014 года 
1. По первому вопросу : в ДТР Томской области в течение 2013 года состоялось 4 заседания Комиссии. На заседаниях комиссии рассматривались текущие вопросы, связанные с профилактикой урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе соблюдения требований к служебному поведению. На одном из заседаний был рассмотрен случай возможного возникновения конфликта интересов, однако комиссия заключила, что конфликт отсутствует.
Предложено:

признать состояние дел в области урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе, соблюдения служебного поведения в ДТР Томской области, а также работу Комиссии в 2013 году удовлетворительной. 
Принято решение: признать состояние дел в области урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе, соблюдения служебного поведения в ДТР Томской области, а также работу Комиссии в 2013 году удовлетворительной.

Результаты голосования: 
«За» - единогласно.
2. По второму вопросу 
вынесено на обсуждение членов комиссии План работы комиссии на 1 полугодие 2014 года для согласования в предложенной редакции.
Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют.
Принято решение: 

Утвердить План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов на I полугодие 2014 года в предложенной редакции.

Результаты голосования: 

«За» - единогласно

