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Выписка  из Протокола заседания № 4 от 30.09.2014
Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов 
Основанием для проведения заседания Комиссии является уведомление государственного гражданского служащего Департамента тарифного регулирования Томской области о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

ПОВЕСТКА:
Рассмотрение уведомления государственного гражданского служащего Департамента тарифного регулирования Томской области о намерении выполнять иную оплачиваемую работу на предмет наличия признаков конфликта интересов;

По вопросу повестки выступил: 
Секретарь Комиссии сообщил, что 26.09.2014 в Комиссию поступило уведомление государственной гражданской служащей о  намерении выполнять иную оплачиваемую работу в учреждении высшего профессионального образования  в качестве старшего преподавателя с 01.10.2014 по 30.09.2015. Как сообщила гражданская служащая, она приглашена в указанное образовательное учреждение для чтения лекций и считает, что выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликт интересов. 
Также Секретарь Комиссии сообщил, 
что выполнение иной оплачиваемой работы может повлечь конфликт интересов в случае, если личная заинтересованность  государственного служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства. Чтение лекций и иная образовательная и научная деятельность не могут повлиять на надлежащее исполнение должностных обязанностей и вызвать конфликт интересов. Кроме того, государственная служащая надлежащим образом предварительно уведомила представителя работодателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.   

Предложил:
Установить, что выполнение иной оплачиваемой работы в качестве старшего преподавателя в учреждении высшего профессионального образования не повлечет конфликт интересов при выполнении должностных обязанностей на государственной гражданской службе.
Иных предложений не поступало.

Результаты голосования: «За» - 4, «против» - 0, «воздержался» - 0.
