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 Выписка  из Протокола заседания № 1
Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов

г. Томск                                                                                                     25.03.2015
Основанием для проведения заседания Комиссии является представление секретаря комиссии о необходимости разработки и утверждения Плана мероприятий Департамента тарифного регулирования Томской области по противодействию коррупции на 2015 год.

Заседание правомочно – Отсутствует председатель комиссии в связи с тем, что один из вопросов повестки связана с его служебным поведением.
ПОВЕСТКА:
1. рассмотрение предварительных результатов проверки сведений по факту поступления заявления государственного гражданского служащего; 

2. Разработка и утверждение Плана мероприятий Департамента тарифного регулирования Томской области по противодействию коррупции на 2015 год.
1. По первому вопросу выступил: 
Секретарь комиссии сообщил, что от заместителя начальника Департамента - председателя комитета регулирования цен (тарифов) социально-значимых товаров и услуг Департамента поступило заявление, в котором указано, что ею было обнаружено участие супруга в уставном капитале ООО «Мирстрой» в размере 50%, о котором ни ей, ни её супругу известно не было. Государственный гражданский служащий указала, что её супруг в 2007 году поручил юристу прекратить деятельность хозяйственного общества и исключить ООО «Мирстрой» из единого государственного реестра юридических лиц. С 2007 года доход от данной организации он не получал, был убежден, что исключен перечня учредителей общества. Однако, как стало известно государственному гражданскому служащему до момента подачи ею заявления в комиссию, супруг являлся учредителем общества. Информация об участии супруга государственного гражданского служащего в уставном капитале ООО «Мирстрой» не указывалась в справках о доходах и обязательствах имущественного характера. 

Комиссия пришла к выводу о необходимости проведения кадровой службой Департамента проверки по факту поступления заявления государственного гражданского служащего.

В настоящее время установлено, что супруг государственного гражданского служащего с декабря 2014 г. учредителем ООО «Мирстрой» не является. В 2015 г. с участием комиссии от лица супруга государственного гражданского служащего подготовлен запрос в ИФНС России по Томской области, в котором он просит указать имел ли он с 2007 по 2014 г. доходы от ООО «Мирстрой». По состоянию на 25.03.2015 ответ от ИФНС России по Томской области не получен, однако в устной беседе исполнители Инспекции по данному обращению пояснили, что доходы супруг государственного гражданского служащего от ООО «Мирстрой» в указанный период не получал. Письменный ответ будет направлен адресату не позднее 27.03.2015. Данная предварительная информация подтверждает слова  государственного гражданского служащего, о том, что супруг государственного гражданского служащего и государственный гражданский служащий  не знали об участии супруга государственного гражданского служащего в качестве учредителя в ООО «Мирстрой», так как при отсутствии доходов от общества мотив скрывать указанную информацию не усматривается. 

Предложил: считать меры по проверке информации по заявлению государственного гражданского служащего достаточными. Результаты проверки, рассмотреть на заседании комиссии при получении письменного ответа ИФНС России по Томской области.
Принято решение:

Предварительно признать принятые меры по проверке информации по заявлению государственного гражданского служащего достаточными. Результаты принятых мер рассмотреть на заседании комиссии при получении письменного ответа ИФНС России по Томской области.
Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют.

Результаты голосования: «За» - единогласно
2. По второму вопросу выступил
Секретарь комиссии представил вниманию комиссии проект плана мероприятий Департамента тарифного регулирования Томской области по противодействию коррупции на 2015 год. 
Принято решение:

Принять план мероприятий Департамента тарифного регулирования Томской области по противодействию коррупции на 2015 год в предложенной редакции.
Иных предложений не поступало. Возражения и особые мнения отсутствуют. 
Результаты голосования: 

«За» - единогласно

