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 Выписка  от 21.04.2014  из Протокола заседания № 2 
Комиссии Департамента тарифного регулирования Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в Департаменте тарифного регулирования Томской области и урегулированию конфликта интересов

Основанием для проведения заседания Комиссии является представление заместителя председателя комиссии о необходимости рассмотрения ситуации о возможном наличии конфликта интересов.

Поступление уведомления Фонда «Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов Томской области» (далее - Фонд) о трудоустройстве бывшего председателя комитета регулирования тарифов. Должность бывшего председателя комитета на государственной гражданской службе была включена в перечень лиц, предоставляющих сведения о своих доходах, доходах членов своей семьи и несовершеннолетних детей. Таким образом, сотрудник,  согласно п. 3.1. ст. 17 Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в течение двух лет после увольнения с гражданской службы не вправе без согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов замещать на условиях трудового договора должности в организации, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные обязанности.

По мнению ДТР в полномочиях бывшего председателя комитета отсутствуют отдельные организационно-распорядительные полномочия в отношении Фонда. Представлен для обозрения должностной регламент бывшего председателя комитета.
Поскольку в должностных обязанностях отсутствовали отдельные организационно-распорядительные полномочия в отношении Фонда, бывший председатель комитета вправе трудоустраиваться в Фонд без согласия настоящей Комиссии.
Результаты голосования: «За» - 6, «против» - 0, «воздержался» - 0.
