Конкурсная комиссия Департамента тарифного регулирования Томской области по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Томской области в Департаменте тарифного регулирования Томской области, а также на включение в кадровый резерв Департамента тарифного регулирования Томской области для замещения указанных должностей сообщает об итогах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Томской области ведущей группы, состоявшегося 28.02.2018:
В кадровый резерв ДТР Томской области на должности государственной гражданской службы ведущей группы рекомендованы:
Андреев Максим Павлович –  консультант комитета государственного лесного и пожарного надзора Департамент лесного хозяйства Томской области;
Афанасьева Елена Анатольевна – главный специалист комитета регулирования тарифов в сфере водоснабжения и обращения с отходами Департамента тарифного регулирования Томской области;
Шеремета Анастасия Сергеевна – заместитель председателя комитета информационной работы и регулирования цен (тарифов) социально-значимых товаров и услуг Департамента тарифного регулирования Томской области.
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