ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Департамента тарифного регулирования Томской области

О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области»

Настоящий проект приказа «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» разработан в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования Департамента тарифного регулирования Томской области. 
В соответствии с пунктом 21 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Томской области, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения в Томской области, утвержденных постановлением Администрации Томской области от 16.12.2015 № 460а, правовые акты государственных органов, утверждающие нормативные затраты должны содержать нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников.
Нормативные затраты, утверждаемые проектом приказа, содержат нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, приобретаемых Департаментом тарифного регулирования Томской области. Дополнительно установлены следующие нормативы цены и количества: 
- предельная стоимость аренды транспортного средства и количество арендуемых автомобилей.
Кроме того, внесены изменения в норматив цены по затратам на приобретение простых (неисключительных) лицензий на использование программного обеспечения по защите информации, и исправлена техническая ошибка, связанная с количеством МФУ, имеющихся у заказчика, для которых необходимо производить техническое обслуживание и регламентно-профилактический ремонт.
[bookmark: _GoBack]В целях осуществления общественного контроля проект Приказа Департамента тарифного регулирования Томской области «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются в электронной или письменной форме до 03.07.2017.
Адрес для направления предложений: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41.
Адрес электронной почты: serg@tomsk.gov.ru.
Контактный телефон: (8 3822) 713-849.
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