
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Департамента тарифного регулирования Томской области
О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области»

Настоящий проект приказа «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» разработан в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования Департамента тарифного регулирования Томской области. 

В соответствии с пунктом 21 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Томской области, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения в Томской области, утвержденных постановлением Администрации Томской области от 16.12.2015 № 460а, правовые акты государственных органов, утверждающие нормативные затраты должны содержать:

1) порядок расчета нормативных затрат, для которых правилами определения нормативных затрат не установлен порядок их расчета;

2) нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированные по должностям работников и (или) категориям должностей работников.

Нормативные затраты, утверждаемые проектом приказа, содержат порядок расчета нормативных затрат, для которых правилами определения нормативных затрат не установлен порядок их расчета; нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, приобретаемых Департаментом тарифного регулирования Томской области. Дополнительно установлены следующие нормативы цены и количества: 

- предельная стоимость служебного удостоверения; 

- предельное количество абонентских номеров пользовательского (оконечного) оборудования, подключенного к сети местной телефонной связи, используемых для передачи голосовой информации (далее - абонентский номер для передачи голосовой информации);

- предельный размер ежемесячной i-я абонентская плата в расчете на один абонентский номер для передачи голосовой информации; 

- предельное количество абонентских номеров для передачи голосовой информации, используемых для междугородних телефонных соединений;

- предельную продолжительность междугородних телефонных соединений в месяц в расчете на один абонентский телефонный номер для передачи голосовой информации;

- максимальная цена минуты разговора при междугородних телефонных соединениях;

- предельное количество абонентских номеров для передачи голосовой информации, используемых для международных телефонных соединений;

- предельная продолжительность международных телефонных соединений в месяц в расчете на один абонентский номер для передачи голосовой информации;

- максимальная цена минуты разговора при международных телефонных соединениях; 
- количество принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов и иной оргтехники определенного вида;

- предельная цена технического обслуживания и регламентно-профилактического ремонта принтеров, многофункциональных устройств, копировальных аппаратов и иной оргтехники в год; 
- предельная цена сопровождения иного программного обеспечения, за исключением справочно-правовых систем;

- предельная цена простых (неисключительных) лицензий на использование программного обеспечения, за исключением справочно-правовых систем; 
- максимально возможное количество приобретаемых простых (неисключительных) лицензий на использование программного обеспечения по защите информации;

- предельная цена единицы простой (неисключительной) лицензии на использование программного обеспечения по защите информации; 
- максимальная цена одной единицы запасной части для вычислительной техники; 
- предельное количество материальных запасов по обеспечению безопасности информации;

- предельная цена одной единицы материального запаса по обеспечению безопасности информации; 
- максимально возможное количество почтовых отправлений в год;

- предельная цена одного почтового отправления; 
- предельное количество арендуемых транспортных средств; 
- предельная цена аренды транспортного средства в месяц; 
- предельная стоимость услуг управляющей компании в месяц

- предельное количество установок кондиционирования и элементов систем вентиляции;

- предельная цена технического обслуживания и регламентно-профилактического ремонта одной установки кондиционирования и элементов вентиляции; 
- предельная численность работников, подлежащих диспансеризации;

- максимальная цена проведения диспансеризации в расчете на одного работника; 
- максимально допустимое количество часов заседаний аттестационных и конкурсных комиссий, комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;

- предельное количество независимых экспертов, включенных в аттестационные и конкурсные комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;

- размер ставки почасовой оплаты труда независимых экспертов в соответствии с действующим законодательством и иными нормативными правовыми актами с учетом страхового взноса в государственные внебюджетные фонды. 
Предельные (максимальные) цены товаров и услуг, установленные в Приказе, определены с учетом положений статьи 22 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", за исключением цен, установленных Постановлением Администрации Томской области от 30.12.2015 № 489а.

Предельное количество товаров и объем услуг определено исходя из минимально необходимых потребностей в закупаемых товарах, работах, услугах. 
В целях осуществления общественного контроля проект Приказа Департамента тарифного регулирования Томской области «О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 06-п «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента тарифного регулирования Томской области» размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются в электронной или письменной форме до 22.02.2017 г.

Адрес для направления предложений: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41.

Адрес электронной почты: serg@tomsk.gov.ru
Контактный телефон: (8 3822) 713-183.
Начальник департамента
М.Д. Вагина
