

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Департамента тарифного регулирования Томской области

«О внесении изменений в приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 07-п «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым Департаментом тарифного регулирования Томской области»

Проект приказа Департамента тарифного регулирования Томской области «О внесении изменений в Приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 07-п «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым Департаментом тарифного регулирования Томской области» разработан по итогам анализа закупок за отчетный 2016 год. В результате анализа определено, что у Департамента тарифного регулирования Томской области в дополнительный ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг подлежат включению услуги по предоставлению неисключительных прав (неисключительных лицензий) на программные продукты. По указанной услуге заказчиком в соответствии с подпунктом 3 пункта 6-2 Правил определения требований к закупаемым государственными органами Томской области, органом управления территориальным фондом обязательного медицинского страхования томской области, подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), утвержденных постановлением Администрации Томской области от 30.12.2015 № 485а, установлена предельная цена, обоснованная методом сопоставимых рыночных цен.
В целях осуществления общественного контроля проект приказа Департамента тарифного регулирования Томской области «О внесении изменений в Приказ Департамента тарифного регулирования Томской области от 31.03.2016 № 07-п «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым Департаментом тарифного регулирования Томской области» размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимаются в электронной или письменной форме до 03.05.2017.
Адрес для направления предложений: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41.
Адрес электронной почты для направления предложений: serg@tomsk.gov.ru.
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