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Приложение 2 к письму

от 10.02.2017 № 53-04-0216
Особенности заполнения шаблонов по формированию единой базы инфраструктуры

При заполнении шаблонов ZAYAVKA.TEPLO, PASSPORT.TEPLO.PROIZV, PASSPORT.TEPLO.SETI необходимо обратить особое внимание на следующие особенности:
1) Период регулирования.
В поле «Период регулирования» указывается год, в котором заполняется шаблон. Таким образом, если шаблон заполняется в феврале-марте 2017 года, то значением поля «Период регулирования» должно быть «2017 год».

2) Последовательность заполнения шаблонов.
Последовательность заполнения шаблонов, указанная в приложении 1 должна строго соблюдаться (организация не сможет заполнить шаблоны PASSPORT.TEPLO.PROIZV, PASSPORT.TEPLO.SETI, не заполнив предварительно шаблон ZAYAVKA.TEPLO).

Шаблоны PASSPORT.TEPLO.PROIZV, PASSPORT.TEPLO.SETI «предзаполняются» (предварительно заполняются) данными, введенными ранее в других шаблонах. «Предзаполнение» происходит после ввода логина и пароля пользователя.
ВАЖНО: При заполнении шаблонов организациям необходимо проверить свой ИНН!
3) Работа с загрузкой данных по логину/паролю.

Для выполнения «предзаполнения» шаблонов введенными ранее в других шаблонах данными требуется ввести логин и пароль учетной записи пользователя ЕИАС (используется для входа в «ЕИАС Мониторинг»). Вводить необходимо логин и пароль того же пользователя, который ранее подписывал и отправлял через «ЕИАС Мониторинг» исходный шаблон (шаблон, из которого извлекаются данные для «предзаполнения»), либо логин/пароль пользователя из той же организации (если в организации зарегистрировано несколько пользователей ЕИАС).

4) Порядок рассмотрения шаблона Департаментом.

После успешной отправки организацией через «ЕИАС Мониторинг» заполненного шаблона он поступает в Департамент для дальнейшей обработки (шаблону должен быть присвоен статус «получен», «рассмотрен» и «принят» регулятором). Специалисты Департамента проверяют правильность заполнения шаблона, а также достоверность предоставленной информации на предмет соответствия данным, представленным в Департамент организацией, и сведениям муниципальных образований об имуществе, переданном в эксплуатацию теплоснабжающим и теплосетевым организациям. В случае, если специалистами Департамента будет выявлены несоответствия или ошибки заполнения, шаблону организации будет присвоен статус «отклонен регулятором». При присвоении шаблону статуса «отклолен», шаблон будет направлен (возвращен) в организацию на доработку с указанием замечаний по заполнению через РСД ЕИАС Томской области. Для отслеживания статусов направленных организацией шаблонов и просмотра замечаний специалистов Департамента по отклоненным шаблонам используется раздел «Узнать результат рассмотрения» модуль «ЕИАС Мониторинг».

Следует учитывать, что пока регулятором не будет «принят» исходный шаблон (шаблон, из которого извлекаются данные для «предзаполнения»), организация не сможет заполнить и направить в Департамент шаблон следующего этапа.
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