ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
заседания Комиссии ДТРиГЗ Томской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Томской области и урегулированию конфликта интересов от 1.10.2010 года  по вопросу обсуждения результатов проведения проверки соблюдения гражданским служащим требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов и осуществления в Департаменте мер по предупреждению коррупции.
Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Нарушение порядка уведомления представителя работодателя о иной оплачиваемой работе.

2. Нарушения гражданскими служащими порядка декларирования доходов.
3. Нарушение гражданскими служащими порядка декларирования обязательств.
4. Рассмотрение вопроса о соблюдении гражданскими служащими запретов, связанных с государственной гражданской службой.
По вопросам повестки проголосовали единогласно.
По повестке для проведено обсуждение и приняты следующие решения:
1. В 2009 году ряд государственных гражданских служащих Департамента  тарифного регулирования и государственного заказа Томской области без предварительного письменного уведомления представителя нанимателя осуществляли в 2009 году иную оплачиваемую работу.
В ходе заседания установлено, что гражданские служащие Департамента производили уведомление представителя нанимателя в устной форме, вследствие чего это не нашло отражение в их личных делах. В 2009 году в органе исполнительной власти Томской области, где проходили службу указанные гражданские служащие, не был утвержден порядок и форма уведомления о выполнении иной оплачиваемой работе.
Принято решение:

- Признать, причину не предоставления письменных уведомлений гражданскими служащими уважительной и рекомендовать им принять меры по предоставлению указанных уведомлений.

- Усилить контроль за предоставлением уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы гражданскими служащими Департамента.

- Комитету по организационно-правовым вопросам Департамента в недельный срок  разработать порядок и форму уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы гражданскими служащими Департамента.

2. Ряд государственных гражданских служащих Департамента не задекларировали в установленном порядке отчужденное в 2009 году имущество (транспортные средства). Вследствие чего установлено, что сведения, представленные гражданским служащим, являются неполными.

Принято решение:

- Признать, причину непредставления сведений гражданскими служащими неуважительной и рекомендовать им в недельный срок принять меры по предоставлению указанных сведений.
- Усилить контроль за предоставлением сведений о доходах гражданскими служащими.

- Привлечь гражданских служащих к дисциплинарной ответственности.
3. Ряд гражданских служащих не указали в предоставленных ими справках о доходах наличие прав пользования жилыми помещениями, при отсутствии жилых помещений у них в собственности. 

Из объяснений гражданских служащих установлено, что они пользуются жилыми помещениями на основании договора аренды жилого помещения.
Принято решение:

- Признать, причину непредставления сведений гражданскими служащими неуважительной и рекомендовать им в недельный срок  принять меры по предоставлению указанных сведений.

- Усилить контроль за предоставлением сведений об обязательствах гражданских служащих.
- Привлечь гражданских служащих к дисциплинарной ответственности.
4. Гражданский служащий является руководителем юридического лица – Председателем Товарищества Собственников Жилья.

В соответствии с российским законодательством ТСЖ является некоммерческой организацией, поэтому со стороны гражданского служащего отсутствует нарушение запретов, связанных с прохождением государственной гражданской службы.

Кроме этого в ходе заседания из объяснений гражданского служащего установлено, что он осуществляет руководство ТСЖ на безвозмездной основе, и в связи с этим он не уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы.

Принято решение:

- Признать отсутствие нарушений законодательства о государственной гражданской службе со стороны гражданского служащего в связи с фактом осуществления им руководства ТСЖ.

- Рекомендовать гражданскому служащему в недельный срок представить документы, подтверждающие безвозмездный характер работы в должности руководителя ТСЖ.
